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[Tpunoxenue
K MP 2.4.0/f0-2
®opma OLeHOYHOTO JIHCTA
07 Cer,
Jlata npoBeaeHHs NPOBEPKM: /3. 2 "("Z[ {S 7
WununaTHBHaA rpynna, NpoBOAHBLUAS TIPOBEPKY:
Bonpoc | Da/mer

MIMeeTCs /1M B OPraHH3aLUHK MeHIo?

A) na, ANA BCeX BO3PACTHBIX TPYNN M PEXMMOB (YHKUHOHHPOBAHHA v
OprasM3alny

B) na, Ho 6e3 yyera BO3pacTHLIX rpynn

B) Her

BEIBELLEHO /1M UHKIHYHOE MCHIO U1 03HAKOM/IEHHA POAHTENeH H feTel ? =

A) na vV

b) Her

BoiBewIeHO TH eXeIHEBHOE MEHIO B yAOGHOM 15 03HAKOMICHHA poauTenet u aeredn
mecte 7

A) na e

B) ner

B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPH! 611047

A) 11a, N0 BCEM AHAM P

B) HeT, HMEIOTCA NOBTOPHI B CMEXKHbIE AHH

B MEeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeleHnsle 611018 H NPOAYKTHI

A) 11a, MO BCEM JHAM L

B) HET, HMEIOTCH NOBTOPbLI B CMEXKHBIE AHH

COOTBETCTBYET 1K PErIaMEHTHPOBAHHOE UMKTHYHBIM MEHIO KOJHYECTBO MPHEMOB MHLILH
peXUMY GYHKUHOHUPOBAHUS OpraHn3aumun? g =

A) na | T

B) Her

EcTb 111 B Opranu3auuy NpuKas o co3gaHni  nopsike pabors Gpakepaxno# koMHecHH? |

A) na : Ve o+

b) uer

Ot Beex 1M napTuil NPHUrOTOBACHHBIX 61k0/1 CHUMaeTca Opakepax?

A) na l/

b) ner

BrisiBnsanuck 11 GaxThl He 0NYyCKa K peanu3auny 6101 U NPOAYKTOB MO Pe3ynbTaTaMm
paboTte! GpakepaxkHOM KOMUCCHH (32 mepHoa He MeHee Mecana)?

A) HeT L~

b) na

10

Co3znaHbl 1M YCA0BHA A1 OPraHM3alMy NHTAHUA AETeH C y4eToM ocobeHHocTeH 1
340poBbs (caxapHbiil nnabeT, MULIeBbie ALIepruu)? |

A) na |

B) ner

11

[TposoauTcs M y6opka moMeLICHHH N0CIe Kaxa0ro npueMa NHLH?

A) na J/

B) Her

12

KauecTBeHHO 4 nposeseHa yGopka noMeteHuit ans NpHemMa NUIH Ha MOMEHT paboTel
KOMHUCCHH?

A) na | U7




e = - e e — s et et ki el

14

B) ner |

13 | Obkapyxusanuce nu 8 MIOMCLUCHUAX 1A NPHEMA MUK HaCCKOMBIE, I'PLI3YHEI H Cleb!
HX KHIHEACATEILHOCTH?

A) HeT s

b) na

14 | CosnaHsl 14 ycnosns ans coboaeHUs aeTbMu TNPaBHJI THYHONR rHrHeHb!?

A) na L~

B) ner

15 | Bossnanuce nu 3aMeHaHUA K cobmoaeHuIO neTMH MTPaBHJ THYHOM rUruens:?

A) HeT B

B) na

16 | Besasnuce nu NPH CPaBHEHHH PeANH3YEMOro MeHIo ¢ YTBEPXKACHHBIM MEHI0 thakTe
HCKTIOYCHHA OTACABHBIX 61104 U3 MeHio ?

A) Het T
b) na '
17 | Umenu nu daxTs! Beizaun ACTAM OCThIBLUEH MUY ?
A) Her el
= | b) na
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